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(A) BE=LB N 100N/ mME B2 BREDHEED HORKERN/m) (E) #HEEHIMEBZ DR LD HEIED HDRKERN/m) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s fafte
< ; MEEZ 5K RAMEKN/m A ASmERE R DX & BAMEKN/m EHEES ZH1=Y . LY = -
(B) (M LR EI T HIBE O LEEDBSm) (F) R LB - T BBE DL EEOBEm) %ﬁggfgﬁ_ég?@i‘ﬂﬂé%éf_“ﬁﬁ mﬁ FR7E H KETARELE
(C) BN kDA A 100kN/m LU T DR EFDFEND 11 D& KIEKN/ ) (G) HEEHIIMU T ORIBDHEFED HDRKEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-lm A1
D) C)A LZEEYIERT IBENDTHEEDES(m) H) QA LZEEY AT IBENDTREEDSS(m) DRFHENCEET D ENTED,
FETHIYTADEIEED HDOKRES AEMMADETEEOIDKRES
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(A) (B) (C) (D) (B) (F) (G) (H) (A) (B) (c) (D) (B) (F) (G) (H)
(1) 165.8 1.0 99.8 1.0 21.2 4.2 15.1 3.0 165.8 1.0 99.7 1.0 21.4 4.2 14.9 3.0
( 2) 165.8 1.0 99.8 1.0 21.2 46 15.1 3.0 165.8 1.0 99.3 1.0 23.2 46 143 2.8
( 3) 164.2 1.0 99.5 1.0 21.2 46 15.1 3.0 164.2 1.0 98.4 1.0 23.4 46 13.9 2.8
( 4) 164.2 1.0 99.5 1.0 20.7 4.1 15.2 3.0 164.2 1.0 96.8 1.0 20.7 4.1 15.2 3.0
( 5) 154.8 1.0 99.6 1.0 19.6 3.9 15.2 3.0 154.8 1.0 96.1 1.0 19.6 3.9 15.0 3.0
( 6) 154.2 1.0 99.6 1.0 195 3.9 15.2 3.0 154.2 1.0 96.0 1.0 195 3.9 15.1 3.0
( 7) 163.0 1.0 99.6 1.0 20.6 4.1 15.2 3.0 163.0 1.0 96.9 1.0 20.6 4.1 14.8 2.9
( 8) 160.8 1.0 99.2 1.0 20.2 40 15.2 3.0 160.8 1.0 96.9 1.0 20.2 4.0 15.1 3.0
( 9) 154.7 1.0 99.4 1.0 19.6 3.9 15.2 3.0 154.7 1.0 96.1 1.0 19.6 3.9 15.1 3.0
(10) - - 68.4 1.0 - - 8.7 1.7 - - 68.4 1.0 - - 8.7 1.7
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